Варіант 1
1. Яка структурна формула пентану:
           а)СН3 – СН2 – СН3                               б)СН3 – СН2 – СН2 – СН3 

           в)СН3 – СН2 –СН2 –СН2 – СН3         г)СН3 –СН2 –СН3
      2.  Структурна формула показує 

          а) якісний склад речовини                                                 б) кількісний склад речовини

          в) зв’язки вказані за допомогою електронних пар          г) порядок з’єднання   атомів в молекулі
       3.   Для ненасичених вуглеводнів характерні реакції: 

           а) заміщення                 б) приєднання                                 в) обміну

          г) полімеризації             д) сполучення
        4.  Вкажіть формулу крохмалю:

              а) С6Н12О6;          б) С12Н22О11;            в) (С6Н10О5)n;            г) С2Н5ОН
        5.    Вкажіть  функціональну групу карбонових кислот:

                 а) –СОН ;       б) –СООН ;      в) –ОН ;         г) –NH2;
        6.   Закінчіть рівняння реакцій:

               а)  CH4  + Cl2  (                                      д) СH4    +    O2   (
        7.   Складіть рівняння реакцій взаємодії:

              а) етанолу з натрієм

              б) горіння метанолу
        8.   Розв’яжіть задачі. 
              а) Який об’єм кисню( н.у.) витратиться на спалювання 30 л етану?

              б) Яка маса  натрію  прореагує з етиловим спиртом , якщо в результаті  реакції утворилось 4,48 л водню?

Варіант 2

1.  Яка загальна формула насичених вуглеводнів:

             а) Сn Н2n  ;         б)Сn Н2n-2   ;       в)Сn Н2n-6 ;            г)Сn Н2n+2 

2.  Гомологи мають:
          а)подібну будову;                             б) відмінні властивості;  

          в)подібну будову, відмінні властивості і різняться на одну або декілька груп –СН2 –;  

          г) подібну будову, подібні властивості і різняться на одну або декілька  груп –СН2 –.
      3.  Вкажіть формулу етанолу:

                 а) С2Н5ОН;            б) СН3ОН;              в) СН3СООН;              г) С3Н7ОН
       4.  Вкажіть формулу сахарози:

             а) С12Н22О11;        б) (С6Н10О5)n;          в) С6Н12О6;         г) С17н35СООН.
       5.  Вкажіть пептидний зв’язок :

             а) –COOH ;          б) –NH2 ;         в) –OH  ;        г) CO –NH .  
        6.   Закінчіть рівняння реакцій:

              б)  C2H4 + H2  (                                       е) C2H4 + НCl    ( 
        7.   Складіть рівняння реакцій взаємодії:

               в) гліцерину з калієм

               г) оцтової кислоти з магнієм
        8.   Розв’яжіть задачі. 
              а) Який об’єм кисню( н.у.) витратиться на спалювання 30 л метану?

              б) Який об’єм вуглекислого газу (н.у.) утвориться при взаємодії 200 г розчину з масовою часткою оцтової кислоти 60%  з калій карбонатом ?

Варіант 3

     1.   Виберіть формули гомологів: 

               етилену                                                                   ацетилену

           а) С3Н8  б)С4Н8                                                     а)С5Н12  б)С3Н4
           в) С4Н6  г) С5Н10                                                   в)С5Н8    г) С7Н14
      2.   Для насичених вуглеводнів характерні  реакції: 

           а) окиснення                     б) приєднання                           в) заміщення                                                             

          г) сполучення                    д) розкладу                                                                  

       3. Вкажіть функціональну групу спиртів:

          а) –СОН ;         б) –СООН ;         в) –ОН ;         г) –NH2;
        4.  Вкажіть формулу глюкози:

              а) С6Н12О6;          б) С12Н22О11;            в) (С6Н10О5)n;            г) С2Н5ОН.

       5.     Денатурація –це 

                а) розщеплення крохмалю;              б) гниття решток живих організмів; 

                в) те  саме, що і гідроліз;                  г) руйнування структур білка.

       6.  Закінчіть рівняння реакцій: 

               в) C2H6 +Br2   (                                       є) C2H4   + H2О  ( 

        7.   Складіть рівняння реакцій взаємодії:

              е) оцтової кислоти з натрій карбонатом

              ж) оцтової кислоти з етанолом
        8.   Розв’яжіть задачі. 
              а) Який об’єм хлору (н.у.)  витратиться на повне хлорування 40л  ацетилену?

              в) На крейду масою 500г , що містить 80% кальцій карбонату подіяли  розчином оцтової кислоти. Який об’єм вуглекислого газу (н.у.)  утвориться?

